
【短期大学】入学時アンケート（２０２５年度入学生）

対象：2025年度入学者全員
回答期間：2025年４月2日～2025年4月30日
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Q.２ 入学を決めるにあたり、最も重

視したアドバイスをした人

親 兄弟・姉妹 高校の先生

塾・予備校の先生 親戚・知人 友人や先輩

選択なし
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大学案内やWEBサイトの内容

入学金、学費等が適切だった

キャンパスの立地

自分に適した入試制度があった

入試難易度が自分にあった

家族や知人（先輩）がいる

学びたいゼミ、先生がいる

卒業生の就職先や就職率がよい

取得可能な免許・資格がある

カリキュラムや授業の構成内容

Q.1 本学を選んだ理由

大きな理由になった 少しは理由になった どちらでもない あまり理由にならなかった 全くならなかった
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Q.３ 本学の志望順位

第一志望 第二志望 第三志望 第四志望以降
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一般の会場で実施された、説明会・相談会

高校で実施された模擬授業

高校で実施された進学相談会

WEBオープンキャンパス

大学現地開催のオープンキャンパス

Q.4 オープンキャンパス等の満足度

とても満足 満足 どちらでもない 不満 とても不満
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Q.５ 本学受験の決定時期

高校入学以前 高校１年生

高校2年生前半 高校2年生後半

高校3年生4～7月 高校3年生8～10月

0% 50% 100%

建学の理念「ヒューマニズムの精

神」の認知

入学した学部・学科の卒業・学位

授与方針の認知

よく知っている/理解している

知っている/なんとなく理解している

聞いたことがある
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多様な考え方を理解することができる

多角的な視点を持ち、相手の立場になって考えることができる

現状を認識し、課題を見つけることができる

自分の意見を理解してもらえるように、工夫して伝えることができる

自分の考えに基づき、正しい行動を起こすことができる

仲間と協働して行動することができる

予定外の状況でも最善の策を考えることができる

Q.8 現時点での知識や能力

充分に備わっている ある程度備わっている どちらでもない あまり備わっていない 備わっていない
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学部・学科の専門的な勉強

教養、知識を広げる勉強

パソコン等ICTスキルの勉強

資格試験・公務員試験等のための勉強

ボランティア、社会活動

サークル活動

Q.９大学生活で力を入れたい活動

特に力を入れたい 力を入れたい どちらでもない あまり力を入れたいと思わない 力を入れたいとは思わない
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短大

Q.10 卒業後の希望進路

選択なし 公務員 保育士 幼稚園教諭 小学校教諭
児童福祉施設 福祉施設 民間企業 大学院等への進学 未定

複数回答可
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